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Openbare besluitenlijst van de vergadering van burgemeester 

en wethouders 

Datum: 1 oktober 2024 

Onderstaande besluiten zijn genomen: 

Burgervoogden 
Het college besluit: 

 

1. in te stemmen met bijgevoegde offerte en opdrachtbeschrijving door Stichting 

Burgervoogdij, zodat zij de gemeenten Maasgouw, Roermond en Echt-Susteren tot en met 

2025 kunnen ondersteunen bij het stimuleren van burgervoogdij (bijlage 2); 

2. gemeente Roermond als penvoerder, financier en opdrachtgever te laten optreden richting 

Stichting Burgervoogdij aangaande deze opdrachtverstrekking, waarbij de kosten door 

gemeente Roermond per gemeente worden verrekend op basis van het totale aantal 

inwoners per gemeente; 

3. voor zover het een bevoegdheid van het college betreft: 

- Voor de jaren 2024 en 2025 mandaat te verlenen aan het college van burgemeester en 

wethouders van de gemeente Roermond voor de opdrachtverstrekking aan Stichting 

Burgervoogdij van het project ‘Terug naar de burger’ (burgervoogdij). 

- Voor de jaren 2024 en 2025 machtiging te verlenen aan het college van burgemeester en 

wethouders van de gemeente Roermond om feitelijke handelingen te verrichten ter 

uitvoering van de overeenkomst met de Stichting Burgervoogdij bij de uitvoering van het 

project ‘Terug naar de burger’ (burgervoogdij). 

De burgemeester besluit: 

 

1. voor de jaren 2024 en 2025 volmacht te verlenen aan de burgemeester van de gemeente 

Roermond voor het verrichten van privaatrechtelijke rechtshandelingen. Plan van aanpak 

traject Strategische Visie 

Het college besluit: 

 

1. in te stemmen met het bijgevoegde Plan van Aanpak voor het traject van 

strategische visievorming; 
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2. de gemeenteraad te informeren aan de hand van de bijgevoegde raadsinformatiebrief. 

Beleidsregels lijkbezorging door de gemeente 
Het college besluit:  

 

1. de Beleidsregels uitvoering uitvaart op kosten van de gemeente Maasgouw vast te stellen; 

2. de algemene begraafplaats Bergerkamp te Linne aan te wijzen als gemeentelijke 

begraafplaats voor het begraven of het verstrooien van de as bij een gemeentelijke uitvaart. 

De burgemeester besluit:  

 

1. de Beleidsregels uitvoering uitvaart op kosten van de gemeente Maasgouw vast te stellen. 

KLC subsidie Heel 
Het college besluit:  

 

1. Provincie Limburg met bijgevoegde brief dringend te verzoeken de toegezegde provinciale 

subsidiegelden voor het project Chateaupark Heel te behouden. 

 

Openbare besluitenlijst van het college van B&W. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleend. 


